

Марата Гельмана судить не стали

Замоскворецкий суд города Москвы отклонил иск группы граждан против организаторов выставки «Новейшее искусство постсоветского пространства» Марата Гельмана и Василия Бычкова. По данному делу суд принял окончательное решение. Теперь инициаторы искового заявления, которые утверждали, что экспозиция была «направлена

на оскорбление православных и на разжигание межнациональной розни», и требовали взыскать с кураторов выставки пять миллионов рублей за нанесенный моральный ущерб, могут только подать апелляцию в вышестоящие судебные инстанции. Напомним, что выставка в рамках проекта Марата Гельмана «Россия-2» прошла в январе прошлого года. И дело уже рассматривалось Замоскворецким судом в июне 2005 года. Тогда иск также был отклонен на процедурных основаниях.

■ ■ Известия - 2006. - 2 февр. - с. 10. ■ ■